

*anchetat
cu lovitura
chestiunilor - 877
conf. II*

F I S A
=====

*această
delegația*

F ②
*Raportarea
avertizării
sa făcut cu
nota lovitura*

Je.

COPOSU CORNEL, fiul lui Valentin și Aurelia, născut la 20 mai 1914 în Bobota, județul Sălaj, este de profesie avocat, în prezent pensionar. Este văduv, nu are copii.

Locuiește în strada Mămulari nr.19, parter, în același apartament cu surorile sale CORNELIA, DOINA - pensionare, și RODICA - ingineră la I.S.P.E. București.

În 1934 s-a înscris în P.N.T., fiind în anturajul lui IULIU MANIU devine secretarul personal al acestuia. În 1946 a fost cooptat în delegația permanentă și ales secretar general adjunct al P.N.T.

În aceeași perioadă a devenit și membru al Consiliului de administrație al ziarului "Dreptatea", unde a scris și publicat articole anticomuniste.

La 14 iulie 1947 a fost arestat și condamnat la 15 ani închisoare. După executarea pedepsei i s-a fixat domiciliu obligatoriu în comuna Rubla, județul Brăila, restricție ce i-a fost apoi ridicată în luna martie 1964.

După eliberarea din detenție a continuat activitatea dușmănoasă împotriva orânduirii noastre sub diferite forme, încercând reorganizarea sau menținerea activității P.N.T. în clandestinitate. Este deosebit de prudent, având și o inteligență superioară descifrează uneori acțiunile și măsurile dirijate de autorități împotriva sa.

Prin BANY GHICA și BALABAN ODETTE (cumnata sa), GEORGESCU FLORICA i-a cerut sfatul cu privire la modalitățile de plată și seriozitatea sursei "MURESANU", care a ridicat de la aceasta din urmă suma de 200.000 lei destinată lui PUIU ION.

COPOSU CORNEL a fost și de această dată prudent și i-a comunicat lui GEORGESCU FLORICA faptul că "MURESANU" ar fi un aventurier, dornic de remarcare pe planul activității antistatale, care i-ar putea afecta acesteia deplasarea în exterior. Cel în cauză știa de la PUIU ION și CONSTANTINESCU CLAPS de canalul de finanțare a activității ostile a unor foști membri

- 2 -

P.N.T. organizat de RATIU ION și ambasada engleză, dar a fost prudent, opinînd că s-ar putea să fie o provocare a organelor de securitate.

În 04.01.1988, GEORGESCU FLORICA o cheamă la ea pe BALABAN ODETTE prin BERBESCU CONSTANTIN. Din coroborarea mijloacelor T.O. rezultă că motivul pentru care a chemat-o este trimiterea unui mesaj lui COPOSU CORNEL.

Din T.O. rezultă că în 15.01.1988 COPOSU CORNEL s-a deplasat la BALABAN ODETTE și a aflat ce i-a comunicat GEORGESCU FLORICA.

1. COPOSU CORNEL afirmă că motivul pentru care GEORGESCU FLORICA nu a primit viză de deplasare în Franța nu este legat de vânzarea imobilului, intuind că este vorba de canalul despre care știa de la PUIU ION.

2. A rezultat că motivul pentru care GEORGESCU FLORICA l-a căutat, în luna decembrie 1987, prin BANY GHICA și BALABAN ODETTE SANDA, este că acestea ar fi vrut să-l pună să contrasemneze - alături de "MURESANU" -, chitanțele de primire a sumelor de 50 și 200.000 lei trimise de RATIU ION. Acest lucru arată că GEORGESCU FLORICA era conștientă că suma primită de la RATIU ION era destinată activității subversive pe linia P.N.T. La fel și COPOSU CORNEL.